

青奥开幕式拼创意 五环将融入南京元素

快报讯 (见习记者 张希为 记者 鹿伟)昨天,南京青奥组委召开“创意青奥”新闻发布会,开闭幕式总导演陈维亚透露,开幕式上奥运五环的展示将体现南京元素。据透露,青奥会开幕式表

演中将会出现一段微型音乐剧表演,这是历届奥运会开幕式中没有的,这段音乐剧的时长不会超过3分钟,表演者是来自南京艺术学院音乐剧专业的学生。整个音乐剧表达的是中国,尤其是南京

的青少年对美好未来的憧憬。

此外,400名青少年组成的合唱队的歌声将贯穿整个开幕式表演。青奥会开幕式演出中还将有一段创新的舞蹈表演,由南京艺术学院500名舞

蹈学生完成。另外,开幕式中将有120名空中特技演员在体育场内同时升空表演,这将创下世界空中舞蹈表演人数之最,这些表演者都在深山老林里接受了近半年的秘密训练。

青奥体育实验室17日开张 市民可现场“拜师学艺”

昨天,现代快报记者从南京2014体育实验室新闻发布会上了解到,青奥体育实验室将于17日开张,举行武术、攀岩、轮滑和滑板4个项目的展演。体育实验室执行主任王锡球介绍,体育实验室是开放式的,市民可以免费来参观体验,现场就可以报名,得到顶尖高手一对一的指导。

实习生 方向 见习记者 赵书伶 现代快报记者 鹿伟



体育实验室内的攀岩场地 现代快报记者 李雨泽 摄

武术 “空手夺枪”值得期待

体育实验室工作团队竞赛技术运行经理王鸣骏说,展演期间,将有16名国内外的武术高手在这里“论剑”,“刀、枪、棍等中国传统武术的元素都会呈现,除了单人表演,还有3人对练等环节。”王鸣骏说,“空手夺枪”将会是一个很值得看的亮点。

攀岩 菜鸟和高手都可以来挑战

青奥体育实验室有专门的攀岩设备,远望就像一座小山,让人很有攀登的欲望。“中间这个最高的赛道大概15米,旁边两个比较矮的大概4米多。”攀岩场地负责人向现代快报记者介绍,“专业人员或者技术比较好的,可以爬难度较大的赛道,初

学者上来爬也肯定没问题。”

轮滑 “蓝丝带”赛道超国际标准

现代快报记者看到,轮滑赛道已经上色了,远远看上去,就像一条飞扬着的“蓝丝带”。据现场工作人员介绍,这条“蓝丝带”长400米、宽10米,“赛道的规格已经超出国际轮滑组织的标准赛道要求,是世界上最大的轮滑赛道之一。”

滑板 有5名教练免费教学

除了轮滑外,市民还可以观看并体验滑板运动。快报记者看到,滑板运动场内已经设置了6个滑板杠,7个坡道,还有若干小型坡道用于加速。展演期间,除了观看国际国内顶尖高手展演外,还有5名专业教练员“手把手”免费教学。

延伸 展演场地赛后将继续向市民开放

“南京2014体育实验室”位于青奥村西南部,它是根据国际奥委会主席巴赫提议而设立的一个全新项目,目的是让这些不是传统奥运会比赛内容的项目能在青奥会上展示其魅力,同时了解这些项目对于青少年运动员和观众的吸引力。据悉,青奥会后,体育实验室和展演场地将作为青奥遗产长期保留,市民可以去参观游玩、锻炼身体。

观看体验时间:上午8点到10点半,下午3点半到7点,四个展演项目,以半小时为一单元,依次进行展演。驻青奥村运动员也有专用的启蒙时间,这个时间安排在下午6点到7点。

绿化

25处绿雕扮靓南京 园林局呼吁多爱护



南京街头的绿雕 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯 (记者 余乐)青奥即将到来,“绿都”南京也将越来越清新。昨天,现代快报记者从市园林局获悉,据不完全统计,南京至少要建造25处绿雕,遍布全市各个重要地区。不同的地方展现不同风情:琵琶、折扇、秦淮河,展现浓郁的秦淮风情;各大广场上的钟鼓、金色法桐、砾砾等造型,展现了南京“城市客厅”的自然和谐。

“市民们都很喜欢这些绿雕。绝大多数人还是很爱惜的。”市园林局社会绿化处处长杨杰说,不过,也存在不文明的现象,“有市民践踏、采摘或在绿雕附近遛狗,还是希望市民多多爱惜。”杨杰呼吁。

中山陵首次举行反恐演习

明天起到青奥会结束,500名志愿者每天巡查景区



“歹徒”突然闯出劫持人质,15分钟就被警方拿下 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯 (通讯员 高炜 记者 余乐)昨天下午,中山陵园管理局联合驻区公安、武警等相关单位举行首次反恐实战演练。两名“持刀歹徒”在15分钟内被果断拿下。现代快报记者获悉,为确保安全,中山陵成立了应急分队,包括20名专业人员,配备防暴头盔、防割手套、爆胎器等。此外,从8月6日起,500名平安志愿者会在景区内巡查,及时掌握景区动态。

昨天下午两点多,南京天气炎热,不过中山陵景区依然游人如织。突然,两名持刀蒙面“歹徒”从碑亭旁的树林中冲出,把刀架在两名“游客”的脖子上,情绪激动。现场游客不明情况,纷纷大声呼救,还有人向高处台阶奔跑,慌乱中跌倒在地。“别慌!赶紧报警!”两名景区工作人员发现后,第一时间向中山陵园管理局突发事件应急中心报警。两分钟后,景区突发事件应急

处置分队到达现场。全副武装的反恐队员不断向“歹徒”喊话分散其注意力,趁其不备,一名队员扑倒一名男子,多名特警赶上前去。另一“歹徒”还在拼命挣扎,使劲威胁“人质”,几名特警端枪对他进行喝止,人质被成功解救。15分钟后,景区旅游秩序恢复正常。短短15分钟的“警匪较量”,反恐队员们果断精准的行动令在场游客拍手叫好。

中山陵园管理局安全保卫处副处长陈雨介绍,反恐精英们的装备十分酷炫:不仅有防暴头盔、防割手套,还有腰叉、脚叉,非常齐全。从8月6日起至青奥会结束,队员们将每天在景区重点区域巡逻检查,严防暴恐活动和个人极端事件发生。此外,还抽调了80名精干力量,组成5个应急处置预备队。500名机关工作人员作为平安志愿者,到景区巡查、服务游客。

利剑出鞘 平安青奥

全国最高云梯消防车 101米“曲臂”护航青奥

快报讯 (通讯员 苏宫新 记者 陶维洲)南京消防从芬兰引进的101米“擎天曲臂云梯车”目前已经正式“上岗”。这是目前国内最高的登高平台消防车之一,该车能在10分钟内达到高层建筑30层楼左右的高度,最大的喷射高度在150米左右。

民警制作3D安保模型 全角度推演安保方案

快报讯 (通讯员 宁公宣 记者 李绍富)浦口老山将有一场山地自行车赛和全长23公里的公路自行车争先赛,大小路口上百个。为了保证赛事平安,浦口公安分局青奥安保团队花了7个月制成了赛道3D安保模型,看电脑屏幕就能全角度推演安保方案。